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T 1

1. Rehrear Smem o
a) FHATARHST AIRIATTT STTdT AT ANSAT 3.
b) T ALY FHG Pl SIS Teh&T 318,

1T 2

2. ABCD &T HHIRIST Tlehlel 31HT shlel sl BC = 5 UHY,£BCD = 120°,CD = 4.8 HaT .

3. ABCD g GHIAS]ST TlehlsT 31HT &aT & (BC) = 7 AT, LABC = 40°,

(AB) = 3 94T,
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4. Ueh] GATAIHST DIl SRTAAT ShisiTdl AT (5x- 7)°37MT0T (4x+ 25)°3Ted. aX 2T

FIATT AT FIaT.

1T 3

5. AT AT | PQRS HHTALHST 3Te. AT T Beafag T 31Te.
el T=aT TR élel T 3ccak TeigT..
(i) ST (PS) = 5.4 &, T (QR) = fhcir?
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(i) ST (TS) = 3.5 THY, A (QS) = fhelr 2
(iii) SR QRS = 118°, A 2QPS.

(iv) ST £SRP = 72°, @ £RPQ.

6. AT HHATRIST I 3HTeclawe] Wieilel FATHT Ieci TolaT .
(1) SR (WZ) = 4.5 FHT a (XY)=?
(2) ST (YZ) = 8.2 AT A (XW) = 2
(3) ST (OX) = 2.5 A X (OZ) = ?
(4) S (WO) = 3.3 T T (WY) = ?

(5) SR £WZY = 120° X 2£WXY = ? 30T £XWZ = ?
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7. Tl GATRHST DNRIATIT GHE Hlardr AT (3x-2)°310T (50 - x)°3Ted,d<

DRIATT UcAeh RlATS AT FHIET .

8. Tl TIhIATT AR AT I FHTIT 1:2:3:4 31T, d< dl IUTAT YhRTAT TlepleT

AT 2T TIPIATSAT Ycdeh AT ATT Il HIRUT [olgT.
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#TeT 4

9. []PQRS, 31dT &l & I(PQ) = 3.5 AT, I(QR) = 5.6 AT, I(RS) = 3.5 AH, ML Q
=110°, mLR = 70°.

LIPQRs waiaRelst 38 & AR feama afierdehr shiorch anfech 2ot 3mavaes A1y o
forgr 2
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10.Lcwpr =1 samera e AT IOTee 7:9:3:5 318, TR T lehleiTedT hisdral

ATY hreT 0T TRIATAT Yeh 3NS5,
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